
 بسه تعالی
 طراح :خلوتی              49نام و نام خانوادگی:                                   نمونه سئوالات هشتم مدرسه شاهد سال 

 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید. -1
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 از کوچک به بزرگ مرتب کنید. -1 
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بین دو عدد  -3
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 سه عدد کسری بنویسید. 

 

 اعداد مرکب را مشخص کنید و هر یک را بصورت ضرب دو عدد بزرگتر از یک )تجزیه( بنویسید. -9

  44و  41و  13و  19و  13و  94و  94و  31و  11و 1

 مرکب هست ؟ چرا؟ 14آیا عدد  -1

 خواسته شده را بنویسید.کدام اعداد نسبت به هم اول هستند؟چرا؟ ب.م.م و ک.م.م آداد -1

 (19و31=)

[19,31]= 

(11,4)= 

[11,4]= 

(11,31)= 

[11,31]= 

(111,111)= 

[111,111]= 

 نسبت به هم اول هستند.ک.م.م آنها را بدست آورید. 91و  11دو عدد  -4

 عبارتهای جبری زیر را ساده کنید.-8

          1𝑧 − 3𝑥 + 8𝑦 − 9𝑧 = 

          3(1𝑥 − 9) − 1𝑥 + 11 = 

          1(4a+3b+1)-3(1a-b+1)= 

 حاصل عبارتهای جبری زیر را بدست آورید. -4     

          1𝑎(3𝑎 − 9𝑏 + 3) = 

          (𝑥 + 1)(𝑥 + 3) = 

          (𝑦 − 3)(𝑦 + 3) = 

           (𝑎 − 𝑏)1 = 

 



 

 دو عبارت جیری بنویسید.(عبارتهای جیری زیر را تجزیه کنید.)بصورت ضرب  -11

          11𝑥𝑦 + 11𝑥 = 

          4𝑎1 + 18𝑎=  

          𝑎𝑏𝑐1 + 𝑎𝑏1 = 

 ابتدا صورت و مخرج عبارتهای گویای زیر را تجزیه کرده سپس ساده کنید. -11 

          
𝑏1−𝑏

𝑏𝑎−𝑎
=                                                                           (𝑏 ≠ 1 , 𝑎 ≠ 1) 

          
𝑥3−𝑥𝑏

𝑏𝑥1−𝑏1
=                                                                       (𝑏 ≠ 1   , 𝑥 ≠ ±√𝑏  )      

 جدول زیر را کامل کنید. yو xبا توجه به عبارت زیر و رابطه  -11 

                          X      1-         1-       1          1         1  

             𝑦 = 𝑥1 − 3 

  

 حساب کنید. y=1و  x=-1حاصل عبارت زیر را به ازای  -13 
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 معادلات زیر را حل کنید. -19 
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 است. عدد مورد نظر را با نوشتن معادله بدست آورید. 11پنج برابر عددی منهای هشت مساوی  -11 

 شده است.بزرگترین عدد را بدست آورید. 139حاصل سه عدد طبعی زوج متوالی برابر  -11 

 ر را بکشید.جمع بردارهای زی -14 

     

           

 

 تجزیه کنید. jو  iبردار روبرو را به بردارهای واحد  -18

 

 

 

 

 

 

 

 

 تساویهای زیر را کامل کنید. -14
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…
…]                          𝑒 = 3𝑖 + 1𝑗 = [

…
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…
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𝑎⃗اگر    -11 = 3𝑖 − 𝑗   و𝑏⃗⃗ = 1𝑗  باشد.مختصات بردار𝑥⃗ .در زیر را بدست آورید 

𝑥⃗ = 3𝑎⃗ + 1𝑏⃗⃗ =  

𝑎⃗اگر بردار -11 = 𝑖 + 𝑗 و𝑏⃗⃗ = [
1
1

 باشد مقدار بردار   را در معادله زیر حساب کنید. [

𝑥⃗+1𝑖 = 𝑎⃗ + 1𝑏⃗⃗ 

 



 

 حاصل عبارتهای زیرا را بصورت تواندار بدست آورید. -11
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          4 × 3
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          81 ÷ 1
9 = 

31نصف عدد  -13
1

 را بصورت یک عدد تواندار بنویسید. 

 رقم اعشار حساب کنید.جذرهای زیر را تا یک  -19

√19 ≈                                                     √91 ≈                                           √1 ≈             

 جاهای تقریبی اعداد زیر را روی محور نشان دهید. -11

𝐴 = √18     , 𝐵 = −√14      , 𝐶 = √19/3      , 𝐷 = −√4 

 چه اعدادی را نشان می دهند. Bو  Aنقاط  -11

 

 

                                         1                                                                 1 

                                      B  1                1              1              1             1-   A 

 

 هر یک از اعداد زیر را بصورت دقیق روی محور نشان دهید. -14

𝐴 = √3    , 𝐵 = −√
1

9
  , 𝑐 = 1 + 𝐷 و   1√ = √1 − 1 

 با توجه به داده های زیر: -18 

 8و  141و  11و  4و  148و  1و  4و  9و  3و  9

 الف( میانگین آنها را پیدا کند.

 و جدول داده ها را بنویسید. بندی کردهده های بالا را در چهار دسته دستب( دا

 وی جدول میانگین را حساب کرده و با میانگین واقعی بدست آمده در بالا مقایسه کنید.ج( از ر

 د( نمودار خط شکسته برای داده ها را رسم کنید.

 را به آنها اضافه کنیم میانگین جدید را حساب کنید. 11و  11شود و اعداد  31داده  8اگر میانگین  -14

کارتهای زیر را انتخاب  نوشته ایم.از بین آنها به تصادف 11ا اعداد از یک تا آنه که رویداریم کارت هم اندازه و هم شکل  11 -31

 احتمالهای زیر را حساب کنید.می کنیم.

 اینکه عدد اول باشد.الف( احتمال 

 ب( احتمال اینکه عدد مرکب باشد.

 باشد. 3پ( احتمال اینکه عدد مضرب 

 .نباشدت( احتمال اینکه عدد کضرب پنج 

مهره قرمز و سفید در آن وجود دارد احتمال آمدن مهره قرمز 18در کیسه ای که  -31
1

4
 است.  

 الف( چند مهره قرمز و چند مهره سفید در کیسه هست.

 ب( احتمال آمدن مهره قرمز را حساب کنید.

 یک سکه را سه بار پشت سرهم می اندازیم. -31

 الف( همه حالتهای ممکن را بنویسید.

 ب(احتمال اینکه سکه دوبار رو و یک بار پشت بیاید را حساب کنید.

 پ( احتمال اینکه سکه هر سه بار رو بیایید.



 

 ت( احتمال اینکه اصلا رو نیاید.

 هندسه

𝑎شکل زیر در -33 ∥ 𝑏 ها را بدست آورید.همه زاویه اندازه  هست؟ 

   

                                         111                      a                        x+111                      

 

                                             

                             111                                   b                                      1x+31                                        

 

 را بدست آورید.ها عها و زاویه لضهمه زیر اندازه  لوزیدر  -39

 

                  9x-1 

 

                   9a      3a+131 

 

               9 3x+                                                                                                O 

 

                   A      H       B        با توجه به شکلها و اندازه های داده شده.اندازه های خواسته شده را بدست آورید.     -31

          𝐴𝐵 = 8 , 𝐻𝐴 = 9 , < 𝐴 = 11
∘                             ⟹              𝑂𝐻 = ⋯    , < 𝑂 = ⋯    , 𝐴𝐵 = ⋯ 
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                 𝐴𝐵 = , قطر دایره9 𝐴𝐶 = 3, 𝐴𝐵 = 41
∘                    ⟹                     < 𝐶 = ⋯    , 𝐵𝐶 = ⋯               
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                  B                 31      C    

 

                    𝑂مرکز دایره                        ⟹                                   < 𝐴 = ⋯    , 𝐵𝐶 = ⋯         

 

 

 

 

 خلوتی 49موفق باشید.خرداد 

 


